



Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava

Broj: 01-3/1 - 2015.

Zagreb, 16. veljače 2015.

## POZIV

Znanstveno vijeće HAZU za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom najaktualnijih društvenih tema u nas. Hrvatska lokalna i regionalna samouprava već su dugo u žarištu hrvatske javnosti i struke. O tome se već raspravljalo na nekoliko okruglih stolova koje je organiziralo Znanstveno vijeće i objavljene su knjige s vrlo korisnim priložima. Kako to do danas nije dovelo do pomaka u praksi, ovime nastavljamo ranije vođenu raspravu o tome što nam je poduzeti da do njih konačno i dođe. Zato je prijeko potrebno raspraviti mjerila koja treba primijeniti pri odlučivanju o promjeni stanja koje ne zadovoljava potrebe ni mogućnosti zemlje. Namjera nam je da se pitanja upravno-teritorijalne organizacije Hrvatske interdisciplinarno rasprave i iznesu moguća rješenja koja mogu pomoći pri donošenju odluke o tome kako postupiti u rješavanju tog prvorazrednog društvenog pitanja.

U tom cilju pozivamo Vas na

### OKRUGLI STOL

#### **Nova upravno-teritorijalna organizacija Hrvatske**

koji će se održati u petak 6. ožujka 2015. u velikoj dvorani Palače Akademije u Zagrebu,  
Zrinski trg 11 s početkom u 10 sati

Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih uvodnih izlaganja popis kojih Vam dostavljamo u prilogu. Rado ćemo Vam na zahtjev elektronskom poštom dostaviti uvodna izlaganja koja nam budu na vrijeme dostavljena na adresu koju priopćite tajnici Znanstvenog vijeća gospođi Dori Čulo na telefon 01 4895 170 ili na e-adresu [dculo@hazu.hr](mailto:dculo@hazu.hr). Rasprava će se snimati i nakon autorizacije zajedno s uvodnim izlaganjima objaviti u 27. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća *Modernizacija prava*.

Bilo bi nam drago da svojim sudjelovanjem na Okruglom stolu pridonese temeljitoj znanstvenoj raspravi ovog prvorazrednog društvenog pitanja, tako pomognete da se o njemu zauzme znanstveno utemeljeni stav i predlože mjere koje treba poduzeti za unapređenje teritorijalne organizacije Hrvatske.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Znanstvenog vijeća  
akademik Jakša Barbić

OKRUGLI STOL  
NOVA UPRAVNO-TERITORIJALNA ORGANIZACIJA HRVATSKE

Uvodna izlaganja

Prof. dr. sc. Ivan Koprić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:

*Teritorijalna organizacija Hrvatske: prema novom uređenju*

Prof. dr. sc. Aleksandar Toskić i prof. dr. sc. Dražen Njegač, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta Zagrebu, Geografski odsjek:

*Urbani sustav kao osnova nove upravno-teritorijalne podjele Hrvatske*

Prof. dr. sc. Mladen Vedriš i Josip Jambrač, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:

*Ekonomске odrednice nove teritorijalne podjele Hrvatske*

Doc. dr. sc. Vedran Đulabić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:

*Regionalni razvoj u novoj teritorijalnoj organizaciji Hrvatske*